

Искупление Спасителя

МАТЕРИАЛЫ СЕМИНАРИИ ПО КУРСУ «НОВЫЙ ЗАВЕТ»

В следующих отрывках из Священных Писаний и в высказывании говорится об Искуплении Иисуса Христа. В течение 10–15 минут внимательно изучите эти источники (или другие источники об Искуплении Спасителя, в которых содержится интересная для вас информация или которые вы нашли до этого урока). Читая, подумайте о том, как каждый из этих источников помогает вам лучше понять, что Небесный Отец и Иисус Христос сделали для вас и почему.

- от Луки 22:39–44
- от Луки 23:33–38, 44–46
- от Иоанна 3:14–17
- Алма 7:11–13
- 3 Нефий 27:14
- Учение и Заветы 18:10–11
- Учение и Заветы 19:16–19

Старейшина Тэд Р. Каллистер, член Кворума Семидесяти, учил:



Что же такое Искупление Иисуса Христа? С одной стороны, оно представляет собой ряд Божественных событий, которые начались в Гефсиманском саду, продолжились на кресте и достигли кульминации при Воскресении Спасителя из могилы. Его мотивом была непостижимая любовь к каждому из нас. Для его исполнения потребовалось безгрешное существо, наделенное бесконечной властью над стихиями и даже над смертью, существо, обладавшее безграничной способностью перенести последствия всех наших грехов и недугов, и, фактически, готовое низойти ниже всего этого [см. Учение и Заветы 88:6]. Именно такой и была миссия Иисуса Христа – таким было Его Искупление.

В чем состояла его цель? В том, чтобы позволить нам вернуться в присутствие Божье, уподобиться Ему и обрести полноту радости.

Для этого потребовалось преодолеть четыре препятствия:

1. Физическую смерть.
2. Духовную смерть, навлеченную Адамом и нашими грехами.
3. Наши невзгоды и немощи.
4. Наши слабости и несовершенства.

(Тэд Р. Каллистер, «Искупление Иисуса Христа», *Ensign* или *Лиахона*, май 2019 г., стр. 85)